
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        平成 25 年度後継者育成事業 

       本格すし体験学習写真集＆アンケート結果   

平成 25年 11 月 28 日（木） 新潟市 大鷲小学校 5 年生 31 名  スタッフ 白根支部の皆さん 

Q2 好きなすしネタの

ベスト１ 

 

なりたい
12.9%

なりたくない
12.9%

一瞬思った
74.2%

無回答
0.0%

0 2 4 6 8 10

サーモン

まぐろ

つぶ貝

いくら

南蛮えび

えび

むしえび

ねぎとろ

たまごやき

あぶりサーモン

〆サバ

いか

ぶり
回答数

Q3板前さんと接してみてどうだったか

板前さんと接して板前の人がどれだけたいへんとかおきゃくさんによろこんでもらいたいとかわかってよかっ
たです。

すししょくにんとしてすごいとおもいました。

すごくかっこよかったです。

本物のすし職人さんから教えてもらってよかった。

分からなかったところはていねいに教えてくれた。やっぱりプロの人はすごい！と思った。

会話が上手でおすしを作るのがはやくてうまくてびっくりした。

簡単そうに作ってたので、簡単かなと思ったけど作ってみたらすごい難しくてすごいなと思った。

板前のすしをにぎるのが早くてびっくりしました。

細かいところまで注意してくれたのですしが上手ににぎれるようになりました。すごくやさしくておもしろかっ
たです。

板前さんはいろいろな苦労をして板前さんになっていることがわかってとてもいいけいけんになりました。

Ｑ７　すし職人になりたいと思いますか

質問 回答数 ％
なりたい 4 12.9
なりたくない 4 12.9
一瞬思った 23 74.2
無回答 0 0.0

計 31 100.0


